Zadanie 1.

W drugiej kolumnie wpisz „POP” lub „IMAP” tak, aby odpowiadały opisowi w pierwszej kolumnie.
POP kontra IMAP
	Opis funkcjonowania
	POP czy IMAP?

	Wykorzystuje 110 port
	

	Zarządzanie wiadomościami na serwerze bez ich przenoszenia na dysk lokalny
	

	W danej chwili dostęp do konta pocztowego może mieć jednocześnie tylko jeden użytkownik
	

	Wiadomości przenoszone są na dysk lokalny użytkownika
	

	Zarządzanie pocztą w katalogach wymaga połączenia z serwerem
	

	Z jednego konta pocztowego może korzystać jednocześnie kilku użytkowników
	

	Wykorzystuje 143 port
	

	Na każdym komputerze użytkownik widzi ten sam układ katalogów i wiadomości w nich
	

	Zarządzanie pocztą w katalogach nie wymaga połączenia z serwerem
	


Zadanie 2.

Uzupełnij komórki tabeli.
Klient pocztowy czy przeglądarka?
	Opis sytuacji
	Przeglądarka czy klient?

	Jesteś w bibliotece publicznej
	

	Siedzisz przed rodzinnym pecetem, gdzie masz swój własny profil 
	

	Prosisz kolegę, by pozwolił Ci sprawdzić pocztę na swoim tablecie
	

	Sprawdzasz pocztę na własnym tablecie w kawiarni centrum handlowego
	

	Musisz pilnie na przerwie wysłać załącznik, korzystając z komputera w pracowni
	


